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PRIMA ZI A ANULUI 2007- MAI PUŢINE EVENIMENTE 

 
În primele 24 de ore ale anului 2007, toate structurile Ministerului Administraţiei şi Internelor au acţionat pentru 

menţinerea ordinii şi liniştii publice, precum şi pentru asigurarea unui climat de siguranţă la manifestările publice 
organizate. 

Ca urmare a acestui fapt, la nivelul M.A.I. au fost înregistrate mai puţine evenimente decât în zilele precedente 
(30.12.2006, 31.12.2006) care să necesite intervenţia structurilor de ordine şi siguranţă publică. 

De asemenea, comparativ cu prima zi a anului trecut, la nivelul Poliţiei Române au fost înregistrate mai puţine 
infracţiuni cu violenţă - 4 tâlhării (faţă de 7 tâlhării înregistrate în 2006) în trei cazuri autorii fiind identificaţi . 

Poliţiştii au întocmit acte premergătoare începerii urmăririi penale faţă de 14 persoane, pentru deţinerea şi 
comercializarea ilegală de materiale pirotehnice artizanale. 

În ceea ce priveşte regimul circulaţiei rutiere, au fost înregistrate 19 accidente (din care 11 în mediul rural) soldate 
cu 6 morţi şi 16 răniţi grav, în 10 cazuri vina aparţinând conducătorilor auto. 

 Totodată, au fost prinşi 42 infractori, dintre care 13 au fost reţinuţi/arestaţi. 
În primele 24 ore ale acestui an, au tranzitat frontierele ţării aproximativ 9.000 cetăţeni români, dintre care 5.200 pe 

fluxul de ieşire din ţară. 
Pe frontiera internă (cu Bulgaria şi Ungaria), exchipele mixte - formate din poliţişti de frontieră români şi 

omologii lor din statele vecine - au efectuat controlul comun, după principiul „o singură oprire”, pentru aproximativ 7.000 
de cetăţeni români (3.000 pe fluxul de intrare în ţară şi 4.000 pe fluxul de ieşire din România). 

Inspectoratul General al Jandarmeriei Române a asigurat 359 misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice 
- cele mai multe desfăşurându-se în staţiunile montane şi pe treseele turistice adiacente acestora, precum şi la manifestările 
cultural - artistice şi religioase. 

Lucrătorii Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă au intervenit la 85 incendii şi au executat 7 misiuni 
de descarcerare, în judeţele Bacău, Cluj, Buzău, Dolj şi Prahova. În urma incendiilor produse în această perioada, a fost 
înregistrat decesul unei singure persoane, din judeţul Olt. 

Personalul Ministerului Administraţiei şi Internelor va desfăşura, în continuare, misiuni specifice, pentru asigurarea 
liniştii şi siguranţei publice, în toate zonele ţării.  
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PESTE 300.000 DE NOI POSESORI DE PERMISE DE CONDUCERE ÎN ANUL 2006 

În cursul anului 2006, Serviciile Publice Comunitare Regim Permise de Conducere şi Înmatriculare a Vehiculelor 

din cadrul Instituţiei Prefectului, au examinat peste un milion de persoane care au solicitat examinarea în vederea obţinerii 

permisului de conducere, dar şi posesori de permise care doreau să obţină noi categorii sau subcategorii. 

Dintre aceştia, peste 305.000 de candidaţi au fost declaraţi admişi la ambele probe (teoretică şi practică), aproape 

535.000 au fost respinşi la teorie (sală), 100.000 la traseu, iar 134.000 nu s-au mai prezentat la examen, procentul 

promovabilităţii, la nivel naţional, fiind de aproape 31%. 

Cei mai mulţi candidaţi examinaţi au fost în Bucureşti (135.149) şi judeţele Iaşi (41.457), Prahova, Constanţa, Dolj 

– cu peste 35.000 de examinaţi, iar cei mai puţini s-au înregistrat în judeţele Covasna (8.105), Ialomiţa (10.518) şi Călăraşi 

(10.666). 

Prin prisma procentului de promovabilitate, cei mai „pregătiţi”, acum, posesori ai permiselor de conducere, au fost 

în judeţele Timiş (42,71%), Cluj (41,48%) şi Argeş (41,12%), iar la polul opus s-au situat judeţele Călăraşi (22,59%), Iaşi 

(23,36%) şi Ilfov (23,44%), Bucureştiul înregistrând un procent de 26,91%. 
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Ministerul Administraţiei şi Internelor acţionează pentru sprijinirea populaţiei din zonele afectate de fenomenele 

meteorologice din ultimele zile – ninsori abundente, viscol, vânt în rafale şi ploaie - precum şi pentru limitarea efectelor 
negative produse de acestea. 

În acest sens, lucrătorii M.A.I. – jandarmi, reprezentanţi ai Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă şi 
poliţişti – desfăşoară activităţi de repunere în circulaţie a drumurilor naţionale, fluidizarea circulaţiei pe drumurile judeţene, 
comunale şi forestiere, alături de specialişti de la drumuri naţionale şi judeţene şi S.C. Electrica S.A. 

De asemenea, se iau măsuri pentru asigurarea accesului spre zonele turistice unde au fost surprinse persoane, a 
condiţiilor de intervenţie a utilajelor de dezăpezire şi împrăştierii materialului antiderapant, precum şi pentru evacuarea apei 
din subsolurile inundate. 

Până în prezent, s-a reusit repunerea în circulaţie, în condiţii de iarnă, a tuturor drumurilor naţionale. 
Jandarmii montani şi reprezentanţii Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă  
participă la acţiunile desfăşurate pentru sprijinirea turiştilor blocaţi în zonele afectate de căderile însemnate de zăpadă din 
ultimele 24 de ore, astfel: 

- în judeţul Dâmboviţa, jandarmii de la Postul Montan Padina au participat, în cursul nopţii de 3 – 4 ianuarie la 
deblocarea drumului de acces spre staţiunea Padina unde se aflau cca. 40 de turişti blocaţi. 

- în judeţul Hunedoara, 20 jandarmi acţionează, împreună cu autorităţile abilitate pentru deblocarea căii de acces 
spre staţiunile Straja şi Parâng, unde se găsesc peste 2500 de turişti. 
De asemenea, s-a intervenit în zona  localităţii Râul de Mori, pentru sprijinirea a 40 de turişti blocaţi în Complexul 
alpin „Râuşor”, ca urmare a înzăpezirii drumului de acces între localitatea Şuşeni şi complexul  menţionat.  
- În judeţul Prahova, s-a acţionat, în cursul nopţii trecute, pentru  sprijinirea echipelor care executau dezăpezirea în 
zona staţiunilor Sinaia şi Azuga.                   
Ministerul Administraţiei şi Internelor recomandă tuturor celor care nu pot amâna efectuarea deplasărilor pe căile 

rutiere, să se informeze privind starea durumurilor, la comandamentele judeţene de iarnă sau la serviciile judeţene de 
circulaţie rutieră. 
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În urma ninsorilor abundente, viscolului şi ploilor căzute în ultimele zile, lucrătorii  Ministerului Administraţiei şi 
Internelor au continuat misiunile de ajutorare a populaţiei aflată în dificultate din cauza acestor fenomene meteorologice. 

Astfel, în ultimele 24 de ore şase echipaje de jandarmi au intervenit după cum urmează:  
• ieri, în jurul orei 20.00, un echipaj din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Hunedoara s-a deplasat cu un 

ATV cu şenile, la cabana „Casa din poveste” din Parâng, pentru salvarea unui turist aflat într-o criză de spasmofilie. După 
aproximativ două ore, jandarmii l-au predat la refugiul salvamont Parâng de unde a fost transportat de salvamontişti la spital 
pentru acordarea îngrijirilor medicale. În aceeaşi zi, alte trei echipaje din I.J.J. Hunedoara au intervenit pentru sprijinirea 
eforturilor de deszăpezire a drumului de acces spre staţiunea Straja, iar un echipaj al jandarmeriei montane din Predeal, cu 
un ATV din dotare, a salvat un turist care fusese implicat într-un accident de ski, în urma căruia suferise politraumatisme la 
nivelul întregului organism, prezentând, totodată, şi o fractură închisă la unul dintre picioare. Acestuia i s-a acordat primul 
ajutor şi a fost transportat la sediul ambulanţei din localitate. 

• în cursul acestei dimineţi, la ora 07.05, un echipaj din cadrul Jandarmeriei Montane Braşov (un ofiţer şi un 
subofiţer), s-a deplasat cu un ATV pe şenile, la Cabana „Steaua Munţilor” din localitatea Pârâul Rece  pentru salvarea unui 
bărbat de 55 de ani, care acuza puternice dureri abdominale. În jurul orei 07.40, jandarmii montani l-au predat pe bărbatul 
aflat în dificultate unui echipaj de ambulanţă, care se afla pe DN 73. La scurt timp, starea bolnavului a fost stabilizată la 
Spitalul din Predeal, ulterior acesta fiind transportat la Spitalul judeţean din Braşov, pentru efectuarea unor teste complete. 
După predarea persoanei salvate, cei doi jandarmi s-au deplasat în localitatea Predeal de unde au cumpărat lapte necesar 
unui sugar aflat în grupul de persoane blocat  şi s-au deplasat în cel mai scurt timp cu acelaşi mijloc de transport pentru 
asigurarea hranei bebeluşului. 

În prezent, se intervine împreună cu echipele specializate de la S.C. Electrica S.A. pentru refacerea reţelei de curent 
electric, cel mai afectat judeţ din acest punct de vedere fiind Vaslui unde, în zona de sud, mai sunt aproximativ 150 de 
localităţi fără curent electric. 

Referitor la situaţia drumurilor, încă de ieri au fost deblocate toate drumurile naţionale, în prezent circulaţia 
desfăşurându-se pe acestea, în condiţii de iarnă.  

 



Ministerul Administraţiei şi Internelor recomandă tuturor celor care nu pot amâna efectuarea deplasărilor pe căile 
rutiere, să se informeze privind starea drumurilor, la comandamentele judeţene de iarnă sau la serviciile judeţene de 
circulaţie rutieră. 

 
Informaţii de background: 
La finalul anului trecut Jandarmeria Română a achiziţionat 27 de motociclete cu 4 roţi, tip ATV, marca Polaris, 

pentru executarea misiunilor specifice acestei instituţii a MAI în mediile montan, rural şi litoral, în special pentru spaţii 
restrânse, nisip, noroi, teren accidentat, obstacole, păduri, şanţuri, diguri, pante abrupte, zone înzăpezite.  

Cele 27 de ATV-uri au fost livrate cu portbagaje faţă şi spate închise etanş, cu parbriz faţă, bull-bar, dispozitive de 
remorcare faţă – spate şi de asigurare a transportului unor persoane rănite sau bolnave, cu pachet de siguranţă rutieră, lampă 
stroboscopică de prioritate etc. 

Special pentru rezolvarea unor misiuni extrem de dificile, cum este cazul prezentat anterior, din cele 27 de ATV-
uri, trei au ca dotare suplimentară kit-uri de şenile profesionale care se montează pe toate cele patru roţi ale motocicletei, 
pentru asigurarea deplasării pe porţiuni de teren deosebit de accidentat.  
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DARE DE MITĂ LA INFRACTIUNI SAVARSITE LA REGIMUL CIRCULATIEI 
 

Ofiţerii Direcţiei Generale Anticorupţie (M.A.I) – Dambovita au finalizat cercetările şi procurorii desemnaţi 
din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dambovita au întocmit rechizitoriile faţă de doua persoane, care au 
oferit mită unor poliţişti pentru „a trece cu vederea” infractiunile comise la regimul circulatiei.  

Drept urmare, a fost pusă în mişcare acţiunea penală, cei doi inculpaţi fiind trimişi în judecată pentru de dare de mită. 
 
În ambele cazuri, înregistrate în luna octombrie a.c., s-a reuşit prinderea în flagrant a celor două persoane, ca urmare 

a sesizării făcute de poliţişti cu privire la intenţia acestora de a oferi diverse sume de bani, în schimbul solutionarii 
favorabile a unui dosar penal pentru săvârşirea infracţiunii de conducere pe drumurile publice a unui autoturism 
neînmatriculat, respectiv neincheierea unui proces-verbal de constatare pentru săvârşirea infracţiunii de conducere a unui 
autovehicul fără permis.  

 
Primul caz a fost înregistrat la Postul de Politie Darmanesti– jud. Dambovita, unde ofiţerii Direcţiei Generale 

Anticorupţie – Dambovita, sub coordonarea procurorului desemnat din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul 
Dambovita au inregistrat discutiile purtate intre politist si C.Gheorghe, acesta din urma promitandu-i politistului ca va „plati 
o masa de 300 RON”, daca acesta ii va „trece cu vederea” faptul ca a condus un autovehicul fără a poseda permis. 

 
 Cel de-al doilea caz s-a înregistrat la Postul de Politie Doicesti– jud. Dambovita, unde ofiţerii Direcţiei Generale 
Anticorupţie – Dambovita, sub coordonarea procurorului desemnat din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul 
Dambovita au prins în flagrant, în data de 26.10.2006, pe C. Florin Daniel care i-a oferit agentului de poliţie 50 EURO 
pentru a–i propune o soluţie favorabilă în dosarul penal în care era cercetat pentru săvârşirea infracţiunii de conducere pe 
drumurile publice a unui autoturism neînmatriculat. C. Florin Daniel a introdus bancnota de 50 de EURO într-o carte aflată 
pe biroul agentului, unde a şi fost găsită de ofiţerii D.G.A.         
 

Ofiţerii Direcţiei Generale Anticorupţie (M.A.I.) vor continua acţiunile specifice pentru depistarea şi reţinerea 
persoanelor care au legătură cu faptele de corupţie, în paralel, derulând şi activităţi de prevenire în rândul lucrătorilor 
M.A.I., care au ca scop conştientizarea riscurilor asumate în urma săvârşirii unor astfel de fapte şi, implicit, creşterea 
numărului celor care sesizează intenţia unor cetăţeni de a le oferi sume de bani pentru rezolvarea unor  “probleme”. 
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SFÂNTUL IOAN BOTEZĂTORUL  PATRON SPIRITUAL 

 A  PESTE  1.700.000 DE ROMÂNI  

 

În ziua după Botezul Domnului, pe 7 ianuarie, aproximativ 13% din cetăţenii României işi sărbătoresc patronul 

spiritual, pe Sfântul Ioan. 

  Statisticile existente la nivel naţional arată că, din totalul de aproximativ 22 milioane români,  peste 1.700.000 

persoane poartă numele Sfântului Ioan. 

  Astfel, din totalul românilor care poartă prenumele Ioan / Ioana şi derivatele acestora (Ion, Ionica, Ionică, Ionuţ, 

Ionel, Ionela), 1.392.207sunt bărbaţi şi 338.440 femei. 

   În aceste momente în care creştinii ortodocşi celebrează pe Sfântul Prooroc Ioan Botezatorul, Înaintemergătorul 

Domnului, M.A.I. adresează tuturor celor ce poarta acest nume un sincer „La multi ani!”. 

Fie ca în această sfântă zi Domnul să vă umple sufletul de bucurie, să aveţi parte de fericire, sănătate şi împliniri alături de cei 

dragi. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund interesat în participarea 
activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii pentru modificarea şi 
completarea Hotărârii Guvernului nr.322/1996 privind deschiderea Punctului de control pentru trecerea frontierei 
„Aeroport Satu Mare” şi înfiinţarea Unităţii vamale „Aeroport Satu Mare” pentru traficul internaţional de călători 
şi mărfuri. 
 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: www.mai.gov.ro, 
precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.  

 
* 

*        * 
 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt aşteptate pe 
adresa de e-mail : legislatie@mai.gov.ro, până la data de 15.01.2007. 
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UN CONDAMNAT PENTRU PERVERSIUNI SEXUALE 

- primul extrădat în România, din acest an - 
 

În perioada  06-08, respectiv 10-12 ianuarie 2007, cadre ale Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor 
realiza extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 6 persoane, după cum urmează: 
 

- de la Atena, în 08 ianuarie, la ora  12.45, va fi adus 
 

 DURBACA Tudorel, 47 ani, din oraşul Însurăţei, jud. Brăila, împotriva căruia Judecătoria Însurăţei a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii, fiind condamnat la 2 ani pentru comiterea infracţiunii de perversiune 
sexuală. În noaptea de 03/04 noiembrie 1996, cel în cauză a întreţinut raporturi sexuale, prin constrângere, cu victima F.V. 
Anterior extrădării, sus - numitul a mai executat, pe teritoriul Greciei, o pedeapsă de 10 ani închisoare pentru furt calificat. 
 

- de la Madrid, în 08 ianuarie, la ora 17.45, vor fi aduşi: 
 

 STAN Adrian Dorel, de 28 de ani, din mun. Bistriţa, jud. Bistriţa-Năsăud, împotriva căruia Judecătoria 
Bistriţa a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. La data 
de 06.10.2001, cel în cauză s-a deplasat la un complex comercial unde a pătruns prin efracţie şi a încercat să sustragă 
aparatură electronică, fiind prins în flagrant de un agent de pază. A părăsit România, fiind cercetat în stare de libertate; 

 FAFH Marius, în vârstă de 33 de ani, din Arad, împotriva căruia Judecătoria Arad a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt. În luna iulie 2003, în timp ce era găzduit de un 
conaţional pe teritoriul Italiei, FAFH a profitat de absenţa acestuia de la domiciliu şi a sustras din locuinţă suma de 2400 
euro, 200 grame de aur şi o combină muzicală marca JVC.  
 

- de la Viena, în 08 ianuarie, la ora 21.55, va fi adus: 
 

 MARIAN Florea, 38 ani, din Brăila, care va fi extrădat în România pentru continuarea executării 
pedepsei aplicate de către autorităţile austriece. Conform sentinţei pronunţate de Tribunalul Regional Innsbruck, la data de 
01.03.2006, sus - numitul a fost condamnat la executarea unei pedepse de 4 ani, 102 zile, 12 ore şi 20 minute închisoare 
pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. Cel în cauză a sustras, în mod repetat, diferite bunuri din sediile unor societăţi, 
pătrunzând prin efracţie în timpul nopţii.   
 
 
 

- de la Milano, în 12 ianuarie, la ora 18.05,  vor fi aduşi: 
 

 BROASCA Daniel Dumitru, 29 ani, din comuna Tudor Vladimirescu, jud. Galaţi, infractor recidivist, 
împotriva căruia Tribunalul Galaţi a emis mandatul de executare a pedepsei de 8 ani şi 10 luni închisoare pentru comiterea 
infracţiunii de tentativă de omor. În iulie 2000, pe fondul consumului de băuturi alcoolice, la ieşirea dintr-un bar, sus - 
numitul l-a lvit pe un cunoscut cu o bâtă, în zona capului, provocându-i o fractură craniană. 
  

 BACIU Lenuţa Alina, 25 ani, din comuna Horia, judeţul Neamţ  În anul 2003, aceasta a recrutat mai 
multe tinere din comunele limitrofe municipiului Roman, judeţul Neamţ, pentru a se prostitua în Italia. După ce, anterior, 
practicase ea însăşi prostituţia în Spania (în anul 2002), aceasta, împreună cu doi cetăţeni albanezi, a început să se ocupe de 
organizarea transportului şi cazării tinerelor pe teritoriul Italiei, în scopul exploatării lor sexuale. O parte dintre victime erau 
minore, cărora li se promitea obţinerea unor locuri de muncă (îngrijitoare sau chelneriţe) în Italia.  

Cea în cauză a fost condamnată de către Tribunalul Neamţ la executarea a 7 ani de închisoare pentru comiterea 
infracţiunii de trafic de persoane.  

 
INFORMAŢII DE BACKGROUND:  
 
In anul 2006, prin intermediul Biroului Naţional Interpol (B.N.I.) – structură specializată a Centrului de Cooperare 

Poliţienească Internaţionala din M.A.I. – au fost date în urmărire internaţională un număr de 1.683 persoane (cetăţeni 
români şi străini). 

  



Totodată, anul trecut, lucrătorii B.N.I. au realizat extrădarea şi au adus în România un număr de 317 persoane, pe 
numele cărora instanţele emiseseră mandate de executare a pedepsei cu inchisoarea pentru săvârşirea de infracţiuni pe 
teritoriul ţării noastre.  

 
Ţările din care au fost preluate persoanele extrădate sunt : Italia (121), Spania (68), Germania (25), Ungaria (28), 

Austria (16), Grecia (10) etc. 
 
La cele 317 persoane deja extrădate, se mai adauga alte 469 care, in baza informarilor transmise de catre autoritatile 

romane, au fost localizate în străinătate şi arestate în vederea extrădării către România. 
 
De asemenea, in aceeaşi perioadă, a fost realizat transferul în vederea continuării pedepsei cu închisoarea în ţara 

noastră pentru 86 cetateni romani, care au comis infractiuni in strainatate. 
 
In acelasi context, in 2006, lucrătorii B.N.I. au realizat extrădarea, respectiv transferul pentru continuarea executării 

pedepselor, din România către alte state pentru un numar de 21 cetăţeni străni.  
  

Activitatea Biroului Naţional Interpol - Romania a fost şi este apreciată de către Secretariatul General O.I.P.C. – 
Interpol, precum şi de alte autorităţi internaţionale, acestea considerând partea română un partener credibil în lupta impotriva 
criminalităţii organizate transnaţionale. 
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